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Újra szeptember van oviban, bölcsiben, s a mi kis 
„fecskéink” is útra keltek. Hagyományainkhoz 
hűen, augusztus 31-én délután, sok kedves mosoly 
és könnyes szem kíséretében ELBÚCSÚZTUNK 
ISKOLAFELÉ KACSINGATÓINKTÓL s családtag-
jaiktól. Majd a leendő első osztályos gyerekek a 

tanító nénikkel ÁTBALLAGTAK az iskolai évnyitó ünnepségre. Másnap reggel az óvó 
nénik is részt vettek az első iskolai nap indulásánál. 
Folyamatosan érkeznek ÚJ PICINYEK óvodai, bölcsődei csoportokba egyaránt. 
Örömmel mondhatjuk, hogy csoportjaink teljes kapacitással működnek.  
Az őszi hónapok is sok színes programot tartogatnak gyermekeink számára. Új 
nagyjaink izgatottan várták, hogy őket is FELAVASSUK „KACSINGATÓKKÁ”, mely 
programunkat szeptember 7-én rendeztük. 
Kisasszony napján ELBÚCSÚZTATJUK KÖLTÖZŐ MADARAINKAT. Szeptember 
közepén HAJÓKIRÁNDULÁSRA megyünk Szegedre, a Tiszára a legnagyobb óvodásokkal. 
2016. 09. 19-e hetében „PAPRIKA HÉT” című hagyományőrző témahetet szervezünk a 
gyermekeknek, melynek a ZÁRÓ RENDEZVÉNYE 24-én, szombaton lesz, a községi családi nap 
keretében. Programjaink az óvodában kihelyezett plakátokon találhatók meg. Tervezünk még 
kirándulást a szegedi Mars téri PIACRA. Szívesen teszünk eleget meghívásos látogatásoknak, 
kiskertekbe, gyümölcsösbe, állatnézőbe. 

Köszönjük: 
• Tombácz Árpádnak, hogy munká-

jával folyamatosan segíti a Kincs-
kereső csoportot. 

• Ábrahám-Tandari Szabolcs szüleinek, 
hogy gyönyörű mesekönyvvel aján-
dékozták meg a csoportot. 

• A Manótanya csoport köszöni Nagy 
Ábel szüleinek az ábrázoló tevé-
kenységhez való alapanyagokat, Kiss 
Jánosnak és Kissné Veres Györ-
gyinek a sok anyagot, eszközt és 
egyéb hasznos, a csoport számára 
értékes ajándékokat. 

• Iennei Evelin apukájának a Micimackó csoport polcainak rögzítését. 
• Benkőné Piroskának és férjének a Micimackó csoport mosdójába készített 

törölközőtartó fogasokat. 
• A Kincskereső és Napraforgó csoportszobák berendezésében nyújtott 

segítségét Barna Róbertnek és Kis Gábornak. 
• Kónya Kata szüleinek a játszóhomokot, aminek köszönhetően igazán birtokba 

vehették a bölcsikések az új homokozót. 
• Bartók Lili, Kónya Kata, Mityók Lili és Marci, Ördögh András és Gellért 

szüleinek a sok-sok játékot, amelyekkel még gazdagabbá sikerült tenni a 
bölcsis csoportszobák, valamint az udvar játékkészletét. 

• Nagy Antalnak a szivattyúnk javítását. 
• Ördög Tibornak az óvodai laptopok karbantartását. 
 
 

 
Programjaink: 
• Új óvodások, bölcsődések folyamatos befogadása. 
• Óvodapedagógusok, kisgyermeknevelők család-

látogatáson ismerkednek a közösségünkbe újként 
érkező gyerkőcökkel. 

• 09. 19-ével kezdődő hét PAPRIKA HÉT (Családi 
hét, változatos programokkal). 

• 09. 26-a hetén SZÜLŐI ÉRTEKEZLETEKET tartunk 
óvodában, bölcsődében – CSOPORTONKÉNT 
(további részletek a hirdetőtáblákon). Ugyanezen 
a héten délelőttönként szeretettel várjuk a 
kisgyermekeknek NÉPMESÉT MESÉLNI SZERETŐ 

SZÜLŐKET a Magyar Népmese Napja alkalmából. 
• 10. 20. Őszi játékdal-fűzés. 
 
 

Sok-sok örömteli percet kívánok mindenkinek:  
 

Gézártné Szabó Ágnes 

„Szól a rigó: de jó, 
Érik a dió, 
Millió, Millió! 
Útra kel a fecske, 
Jajgat a fürjecske: 
Pitypalatty, Pitypalatty, 
Nyár, nyár, Itt maradj!” 
(Csanádi Imre) 

A búcsúzás percei 

Átballagunk az iskolába 

Iskolafelé kacsingatók avatása 

Bölcsisek az új homokozóban 

Szívből gratulálunk NAGY RITÁNAK 
 a Dublini WAKO Senior Kickbox világbajnokságon nyújtott szép 

teljesítményéhez, az arany és ezüst érméhez! 
A Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde dolgozói 
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Kedves Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő Testület! 
 

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy az együttesünk fennállásának 
20. évfordulója alkalmából átvehettem településük elismerését és 
ajándékát, mit ez úton is hálás szívvel köszönök! Ugyancsak 
köszönöm Polgármester Asszonynak a mély érzelmű, nagyon szép 
méltatást, a feledhetetlen élmények felidézését. Az együtt alkotás 
közös örömét és sikerét. 
Boldogan emlékszem arra az időszakra, amikor gyermek csoportokat 
vezettem be a színházművészet rejtelmeibe. Óriási élmény volt a 
településen bemutatott mindkét musical társrendezőjeként, 
koreográfusaként részt venni egy nagyszerű csapat munkájában. 
Lenyűgöző az a lelkesedés mellyel az Önök fiatalsága és az 
AKROPOLIS Táncszínház különböző produkciókat állított 
színpadra.  
 

Nagy öröm olyan helyen munkálkodni, ahol a település vezetői és a 
polgárok egyaránt nyitottak a különféle művészetek befogadására. 
Sajnos ez nem mindenhol van így. Ezért külön köszönöm magam és 
az együttes nevében is a bizalmat, hogy évek óta részt vehetünk az 
Önök nívós rendezvényein. Igyekszünk erre a továbbiakban is 
rászolgálni. 
 

Kívánunk Polgármester Asszonynak és a Képviselő Testületnek 
kitartást, ötleteket, erőt, hogy településük jövőjéért, a közösségért 
még nagyon sokáig jó egészségben, szeretetben munkálkodjanak! 
 

Köszönettel és Baráti Üdvözlettel: 
Kerek Attiláné 

AKROPOLIS Táncszínház  
művészeti vezetője  

 

 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete  

a 2016.09.05-ei ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 

1. Az egyes önkormányzati rendeletek deregulációs hatályon 
kívül helyezéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása 
A rendelet-tervezet azon, a helyi joganyagot feleslegesen gazdagító 
rendeletek hatályon kívül helyezésére tett javaslatot, amelyek 
tekintetében a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény szerint a 
törvény erejénél fogva nem állt be a hatályvesztés, vagy nem 
rendelkeztek saját maguk hatályvesztéséről. 
A rendeletet a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta. 
 

2. Ingatlan adásvételi szerződés megkötése (Röszke 0225/64. 
hrsz.) 
A képviselő-testület a Röszke Község Önkormányzata és a Röszkei 
Kossuth Mezőgazdasági Szövetkezet közötti, a szövetkezet 
tulajdonában álló Röszke külterületén lévő 718 m2 területű, szántó 
művelési ágú területre vonatkozó adásvételi szerződést határozatával 
egyhangúlag elfogadta. 
 

3. KEJ-605 forgalmi rendszámú Opel Astra típusú gépjármű 
eladásának jóváhagyása 

A képviselő-testület a korábbi határozatát visszavonta és a Röszkei 
Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező KEJ-605 forgalmi 
rendszámú Opel Astra típusú gépjármű eladásával kapcsolatban – a 
jármű időközbeni meghibásodására tekintettel – új határozatot 
fogadott el. 
 

4. A szavazatszámláló bizottságok póttagjainak megválasztása 
A képviselő-testület - a Helyi Választási Iroda vezetőjének 
javaslatára - a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
alapján a szavazatszámláló bizottságok további póttagjait 
megválasztotta. 
 

5. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2017. évi fordulójához csatlakozás 
A testület határozatával úgy döntött, hogy csatlakozni kíván a 
hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg 
felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2017. évi fordulójához, továbbá az „A” és „B” típusú pályázatot 
kiírja. 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 

 
Röszke Község Önkormányzata  

az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve 
2017. évre kiírja a BURSA Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási 

hallgatók, valamint felsőoktatási tanulmányokat kezdeni 
kívánó fiatalok számára 

 

A pályázat beadáshoz a Bursa Hungarica pályázói regisztráció 
szükséges, melynek elérése: 
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx. (Azok a pályázók, akik a 
korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem 
regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó 
birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.) A regisztrációt 
követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott 
önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok 
ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomatva és 
aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a 
pályázóknak. A pályázathoz csatolandó melléklethez 
jövedelemnyilatkozat, munkáltatói igazolás nyomtatványok a 
Polgármesteri Hivatalban beszerezhetők. A pályázat kiírása, a 
pályázat részletes feltételei 2016. október 4-től tekinthető meg a 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint az Emberi 

Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 
honlapján (http://www.emet.gov.hu/fooldal) juthatnak még további 
információhoz a pályázat benyújtásának részletes feltételeiről. 
A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő 
benyújtásának határideje: 2016. november 8. 
A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyzetű  
   - felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási 
intézményben teljes idejű nappali tagozatos képzésben folytatják 
tanulmányaikat, valamint azok a fiatalok, akik 
   - a 2016/2017. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló 
középiskolások, vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, 
felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek és 
a 2017/2018. tannévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében 
teljes idejű (nappali tagozatos) képzésben kívánnak részt venni. 
A pályázat benyújtásával kapcsolatban részletes tájékoztatást a 
Polgármesteri Hivatalban Korda Zoltánné és Bite Sándorné ad. 
(telefon: 62/573-041, 62/573-030, e-mail cím: 
szociroda@roszkenet.hu, bitene@roszkenet.hu)  
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
ÚJ pályázat - megjelent a mikrovállalkozások indítását 100% támogatással segítő pályázat! 
 

100% vissza nem térítendő, maximum 12 millió forint támogatásra lehet számítani. A pályázatok 2016. október 24-től nyújthatóak be, a 
kiemelten kedvező feltételek miatt már most rendkívül nagy a pályázat iránt érdeklődők száma, ezért érdemes mielőbb megkezdeni a pályázat 
benyújtásához szükséges előkészületeket, melyben nagy segítséget jelenthet szakembereink segítsége és az ingyenes előminősítés, melyre alább 
jelentkezhetnek. A konstrukció hasonló a mezőgazdasági termelőknek szóló fiatal gazda pályázathoz, így várhatóan nagyon népszerű lesz.  Itt 
nem lesz korhatár, de szigorú üzleti tervet kell vállalni és a vállalásokat 5 évig tartani.  12 M Ft-ot nem lesz lehetőség 1-2 M Ft-os árbevétel 
vállalással és alkalmazott nélkül elnyerni, így a maximum összeget csak a tényleg életképes ötletek gazdái tudják elnyerni.  A támogatás 75%-át 
rögtön a nyerést követően ki fogják fizetni, elszámolni nem kell vele, mert nem beruházási típusú támogatás lesz, kötelezettség csak az üzleti terv 
tartására nézve lesz. A második részlet igénylése 36 hónap után lehetséges, az üzleti terv megfelelő teljesítése alapján. 

(folyt. a köv. oldalon) 
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Néhány fontos kritérium: Pályázhat mikrovállalkozás indítása esetén a helyben lakó 18. életévét betöltött cselekvő-képes természetes személy, aki 
a pályázat benyújtását megelőző évének (2015.) január 1. napján vidékies térségben életvitelszerű tartózkodási hellyel rendelkezik. Vidékies 
térségnek minősül a 10.000 fő alatti település, illetve néhány nagyváros külterülete, Budapest agglomerációs települések nélkül! Az életvitelszerű 
tartózkodási hely alatt a lakcím vagy tartózkodási cím is elfogadható. Szakértőink szerint a felhívás lehetővé teszi, hogy a tervezett vállalkozásnak 
nem kell a tartózkodás helye szerinti településen lennie, viszont a vállalkozásnak is vidékies térségben kell majd működnie. Pályázó csak az lehet, 
aki első ízben indít vállalkozást, vagyis: nem tagja, nem volt tagja, illetve nem tulajdonosa vagy nem volt tulajdonosa már bejegyzett vagy 
korábban bármeny okból megszűnt vállalkozásnak. Bővebben: https://www.palyazat.gov.hu/vp6-621-16-nem-mezgazdasgi-tevkenysgek-
elindtsnak-tmogatsa-mezgazdasgi-tevkenysgek-diverzifikcija-mikrovllalkozs-indtsa 
 

forrás: http://palyazatihirek.eu/ 
Déli Napfény LEADER Egyesület 

 
 

 

 
 

„Tisza Maros Ivóvízminőség-javító Program” 
KEOP-1.3.0/09-11-2011-0024 

 

TÁJÉKOZTATÁS 
 

Értesítjük a tisztelt fogyasztókat, hogy a Tisza-Maros Ivóvízminőség-
javító Program keretében, amely 84,973186%-ban az Európai Unió és 
15,026814%-ban a Magyar Állam társfinanszírozásában valósult meg, 
fejlesztésre kerültek Deszk, Kübekháza, Röszke, Tiszasziget-
Újszentiván és Zsombó vízműtelepei. A próbaüzemet követően, a 
tisztított ivóvíz hálózatra bocsájtása megkezdődött Röszkén 
várhatóan 2016. augusztus 30-án. 
A vízműtelepek fejlesztésének eredményeként, megtörténik a 
kutakból kitermelt víz gáztalanítása, a beépítésre került tisztító, illetve 
szűrő rendszerek hatására, az ivóvízben a hatályos előírások 
határértékeinek szintje alá csökken a vas, arzén, mangán és 
ammónium értéke. A tisztított ivóvíz, fertőtlenítést követően kerül a 

hálózatra a fogyasztókhoz. Az egyenletes hálózati nyomást minden 
településen víztornyok biztosítják. A vízműtelepeken a 
kezelőépületek felújításra kerületek, illetve újak épültek, a nyers- és 
tisztavíz tárolására medencék létesültek. A tisztítás során, a szűrőkről 
kikerült öblítővízből az iszap, ülepítő és sűrítő medencékben kerül 
leválasztásra, mely víztelenítést követően kerül elszállításra a kijelölt 
lerakóhelyre. 
A vízhálózaton, az üzembiztonság növelése, valamint a tisztíthatóság 
érdekében, hálózatrekonstrukciós munkák történtek. Új tolózár 
csomópontok, tűzcsapok, valamint a mechanikai tisztítást biztosító 
csomópontok kerültek kiépítésre. Zsombón és Röszkén új fogyasztók 
ellátása vált lehetővé a külterületi vezetékek megépítésével.  
A Tisza-Maros Ivóvízminőség-javító Program megvalósításában 
közreműködtek: 
Megrendelő: Tisza-Maros Ivóvízminőség-javító Önkormányzati 
Társulás; Közreműködő Szervezet: Nemzeti Környezetvédelmi és 
Energia Központ Nonprofit Kft.; Mérnök Szervezet: Hordalék Kft.; 
Kivitelező: Békés Drén Kft.; Üzemeltető: Alföldvíz Zrt. 

 
 

                                            Tisztelt Horgásztársak! 
 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület megrendezi 

ŐSZI HORGÁSZVERSENY 
elnevezésű nyílt nevezéses egyéni horgászversenyét,  

amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 
 

Verseny időpontja: 2016. október 01. (szombat) 
 

Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 m 
széles, 1,5 – 3 m vízmélységű, náddal szegélyezett vízterületen 

 

Programtervezet: 
6.30-tól Gyülekező a VIVA PIZZÉRIA ÉS SÖRÖZŐ teraszán 
(6758 Röszke, Felszabadulás u.) 
7.00 Megnyitó, majd sorsolás. 
7.30 Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (08.25-től etetés) 
8.30-12.30 VERSENY 
12.30-13.30 Mérlegelés 
14.00-től Eredményhirdetés és ebéd 
 

Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek a 
helyszínen fizethetik be.  
Nevezési díj: 2500 Ft/fő (felnőtt), 1000 Ft/fő (női), 500 Ft/fő (ifi). 
Gyermek kategória 14 év alatt (2002-es születéstől) ingyenes. A 
nevezési díj tartalmazza az ebéd árát is. Nevezni a horgászegyesület 
ügyfélszolgálati irodájában (csütörtökönként 14- 17-ig), a Macsek 

Kisállat Eledel és Horgászboltban (06305792616) hét közben de: 
7.30-12-ig. A nevezési díjat a helyszínen is ki lehet fizetni. Plusz 
ebédjegy 1000 Ft. 
Nevezési határidő: 2016. szeptember 30. 11.30-ig 
(Állami Horgászjegy kötelező) 
Díjazás: Minden kategóriában az első három helyezett díjazásban 
részesül. Különdíjak: Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban 
részesül. (min. 1000 gramm) 
Általános szabályok: 
Horgászkészség 2 bot –3-3 horoggal (úszós v. fenekező felszerelés). 
Rakós bot használata, élőhal, halszelet csaliként alkalmazása és a 
pergetés tilos! Felhasználható nedves etetőanyag mennyisége 
maximum 10 liter. Ezenkívül még összesen 1,5 liter élő anyag 
megengedett (csonti, pinki, giliszta, szúnyoglárva). A zsákmány 
mérése a helyszínen történik (versenyállásokban). A verseny 
idejére, a halfajokra egyébként jogszabályban megállapított méret-, 
mennyiség és faj szerinti korlátozás nincs érvényben. (állami 
horgászjegyen szereplő jegyzék szerint) 
- Ha a versenyző süllőt fog, akkor a kímélet miatt azonnal vissza 
kell engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási eredménybe. 
-A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért keretes 
haltartó háló használata kötelező! 
 

A rendezvény felelőse: Magyari László 06-70/313-99-20 
 

Szép időt és jó szórakozást mindenkinek!

 

Népes delegációval 
képviseltük a röszkei 

horgászokat július 
végén Magyarkanizsán 

a halfesztiválon. 
Asztalos Feri és 

csapata halászleve a 
II. helyezést, Hódi 

Jani pálinkája a III. 
helyezést érték el. 

 

Kedves szórakozást, kikapcsolódást, bulit kedvelő olvasók! 
 

Horgász egyesületünk november 26-án 
„Katalin Horgászbált” 

szervez a röszkei művelődési házban. 
Kitűnő halászlével, sültekkel, értékes tombolatárgyakkal és a pécsi 
COLOR LIVE MUSIC BAND kitűnő zenéjével várunk minden 
érdeklődőt. Katalin nevű kedves vendégeink fél áron szórakozhatnak 
a bálon. Érdeklődni 70/3139920- as telefonszámon. - ML 
 



A felújított kegytemplom - Máriaradna 

Torockó – Pataki Péter, Turucz József és Sallai Dániel.  
Háttérben az Ordaskő 
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1327-ben alapították a radnai ferences kolostort. Egy gazdag özvegyasszony 1520-ban 
kápolnát építtetett ezen a helyen. Egy hívő bosnyák kereskedő Máriát a kis Jézussal ábrázoló 
papír szentképet ajándékozott a ferenceseknek. A törökök 1695-ben fölgyújtották a templomot, 
ám a papír szentkép épen megmaradt. A régi helyén épült kéttornyú Máriaradnai ferencesrendi 
kegytemplom az 1730-as évektől zarándokhely. Elkészült a templom és a kolostor teljes 
felújítása. A megújult zarándokhely megtekintése volt kalandozásunk első állomása.  
Innen Verespatak felé vettük az irányt. Verespatakról az első leírások a rómaiak idejéből valók. 
A legújabb kutatások azt igazolták, hogy már a rómaiak terjeszkedése előtt is bányásztak 
aranyércet ezen a vidéken. Megrendülve, csodálattal jártuk be a régi szűk, nyirkos járatokat, 
amelyekből kézi erővel vésték, csákányozták, majd háton, kosarakban hordták ki az aranyércet. 
Egy tonnányi kő kitermelésének munkabére 1 gramm arany volt. Kegyetlen, nehéz munka, vér 
és verejték volt a csillogó sárga fém ára. Nem is éltek az akkori bányászok hosszú életet. A 
múzeumban a használati tárgyak, eszközök mellett a falakon régi fotókon látható, amint 
fiúcskák és kislegények nagy fonott kosarakban sziklás terepen görnyedve cipelik az ércet. 
Kint a múzeum udvarán, ahol már a múlt század ’60-as éveitől fogva megszűnt a 
munkavégzés, még láthatók a régi törő, zúzó és mosó gépezetek. A „legfiatalabbak” a Ganz 
Művekben készültek. 
Torockó, Erdélyország, vagy talán az egész Kárpát-medence legszebb falucskája. A Székelykő 
és az Ordaskő közötti síkon nyugvó régi bányásztelepülés volt következő úticélunk. Oda, ahol kétszer kel a Nap minden reggel, hacsak 
nem felhős az ég. Lakói hajdan székelyek és német ajkú betelepült családok voltak. Vasérc bányászatból és a vas feldolgozásából éltek.  

1870-ben tűzvész pusztított a faluban s akkor 40 ház lett a tűz 
martaléka. Egymást segítve, kalákában csupa egyforma házakat 
építettek a régiek helyén. Emiatt is olyan egyedi, különleges ez a 
település. A vasbányászat megszüntével odalett a gazdagság és 
megállt az idő. Szerencsére megőrizték régi népviseletüket, 
bútoraikat, értékes dolgaikat, tárgyaikat. A fehérre meszelt falú 
házak sora fölé magasodó Székelykő látványát képekben 
megörökíteni, a kis utcák hangulatát szavakba önteni nem lehet.  
Két éjszakát töltöttünk Torockón. Innen mentünk Tordára, a 
sósfürdőbe. Két szabadtéri medencéjének vize számtalan 
betegség, nyavalya gyógyítására hasznos lehet. Meg is 
tapasztaltuk gyógyító hatását, amikor belecsobbantunk s egy kis 
időt eltöltöttünk a kánikulában, megmerülve kellemes hűs 
vizében. A sókitermelés a sóbányában a római időktől fogva 
kizárólag kézi erővel történt. Az 1800-as évek elején lelassult a 
kitermelés, de egy új technológiának köszönhetően az 1850-es 

években új lendületet kapott. Ekkor kezdődött a 917 méter hosszú Ferenc József galéria kialakítása. Megnyitották a Mária Terézia, a 
Gizella és a Rudolf aknákat is. Sok százezer tonna sót bányásztak ki ebben az időben. A kitermelést szakképzett bányászok végezték és 
lóvontatású, függőleges felvonószerkezettel emelték a felső szintre.  
A felvonót működtető hajtókerék gerendáiba befogott négy lovat pedig 
körbe-körbe kisfiúk vezették. A só kibányászása 1932-ben megszűnt. 
Gyógycentrum, templom, golfpálya, amfiteátrum létesült a felújított 
aknákban. A Rudolf aknában panoráma lift működik. Hatalmas, kivilágított 
terek, mélységek és magasságok ejtik ámulatba a szemlélőt. Az akna 
legmélyebb pontján vendéglátó teraszokat alakítottak ki a csónakázó tavon. 
Sallai Danival lépcsőn lépkedtünk le a szédítő mélységbe és vissza is 
gyalogosan érkeztünk. A Torockói-hegység része a Tordai hasadék, amely 
egy hosszan elnyúló hegygerinc kettéhasadásakor keletkezett. A hasadék 
Torda felőli vége fölötti dombtetőn parkolt le a buszunk. Onnan gyalogosan 
indultunk lefelé a nyílás végéhez. A Hesdát patak mentén vezet az út 
mintegy 2 km hosszan a 250-300 m magas, barlangok lyuggatta kőfalak 
között. Végig is jártuk. Aztán vissza a buszhoz. Folyvást fölfelé.  
Meg is fáradtunk rendesen, de megérte. 
A harmadik nap reggelén elindultunk a Máramarosi hegyek irányába, Koltóra. Útba ejtettük Szamosújvárt, az erdélyi örmények 
legnagyobb városát, hogy meglátogassuk a város főterén álldogáló székesegyházat. Meg is álltunk az Örménykatolikus Székesegyház 
(Szentháromság-templom) paplakja mellett. I. Apafi Mihály erdélyi fejedelem engedélyével tizenkétezer-tizenötezer főnyi örmény 
telepedhetett meg Erdélyben a Moldvában dúló véres megtorlások elől menekülve az 1600-as évek második felében. Idegenként kevesebb 
jogot kaptak, mint a helyi őslakosok. Főképp azért, mert kereskedők, iparosok lévén, konkurenciát jelentettek a helybélieknek. A fenti 
okok miatt, meg azért, hogy megőrizhessék vallásukat és nemzettudatukat, összevonták erőiket. Birtokokat vettek, városokat alapítottak 
ott, ahol jelentős kisebbségben voltak. Szamosújvárt is egy lakatlan, sík területen alapították. Megtanulták a magyar nyelvet, megismerték 
a helyi kultúrát, szokásokat. Templomokat, iskolákat építettek. A Szentháromság-templom tornya a rossz kivitelezés miatt kétszer is 
ledőlt. Boltozatai megroskadtak. A toronytetőt háromszor is villám sújtotta. A többször átépített monumentális templom legértékesebb 
kincse a Krisztus levétele a keresztről címet viselő olajfestmény. A Rubensnek tulajdonított alkotást I. Ferenc császár tartozás fejében 
ajándékozta a közösségnek. Mi is megtekintettük a híres festményt. Nagybányára utaztunk ezután, ahol az Ásványtani Múzeum 
egyedülálló, világhírű kőalakzatait, kristály képződményeit láthattuk. Aztán átsétáltunk a Képzőművészeti Múzeumba és megszemléltük a 
festőiskola és a kortárs festészet remekeit. Rövid sétát tettünk a városban is.  
 

(folyt. az októberi Falusi Suttogóban) 
Turucz József 

Torda – A hasadék felső végén 
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Év végi kirándulás a Vadasparkban 
A szülők és a tanító nénik  megbeszélték, hogy év 

végi kirándulásunk egyike a Vadasparkban lesz. Ennek  
mi nagyon örültünk és izgatottan vártuk. Elsőként a 
hüllőket néztük meg, majd a púpos tevékben és a 
zebrákban gyönyörködtünk. A fóka bemutatóból  
megtudtuk, milyen tanulékonyak, okosak a kis fókák. 
Egy-egy produkció után oktatóik halacskákkal 
jutalmazták őket. 

 
Egyik kedvencünk a tapír lett, ami vicsorgott és 

támadó hangokat hallatott. Sétánk során sok-sok állatot 
láttunk, sivatagi kutyát, óriásteknőst, pingvineket, és a 
tanyai udvar tartozékait, birkákat, kecskéket, tyúkokat. A 
kirándulásunk végén finom jégkrémfagyit is kaptunk. 

Köszönjük a szülőknek, tanítóinknak (Judit néni-
Anna néni) a szervezést, a személyautókkal történő 
beszállítást. 

Reméljük, jövőre is ellátogatunk ide. 
Kis Luca, Szurcsik Nóri, Füle Alíz  3.o. 

Becsöngettek… 
„Kopog már a barna dió, véget ért a vakáció. Vidám ruhák, fénylő 

szemek, gyülekező gyereksereg.” - így kezdődik Hárs Ernő Vége a 
vakációnak című verse. 

A júniusban oly hosszúnak tűnő nyári vakáció röpke pillanat alatt 
véget ért. Augusztus 31-én, a tanévnyitó ünnepélyünkön, megjelentek 
kicsik és nagyok. Voltak, akik barátaikkal jöttek, voltak, akiket szüleik 
kísértek el. Mint a gyöngyszemek, begurultak az iskola sportcsarnokába, 
és már csak a boldog mosolyt láttuk arcukon kedves osztálytársuk, 
iskolatársuk láttán. 

 

 
 

Iskolánk legkisebbjeit, első osztályos tanulóinkat, tanítóik, Szilvia 
néni és Zsuzsa néni kísérték át intézményünkbe az óvodából, ahol már 
elköszöntek óvó nénijüktől és a dadus nénitől is. Ott már kinőtték a 
széküket, alacsonyak lettek a padok, és megnőtt bennük a kíváncsiság az 
iskola iránt. 

 

  
 

Ünnepségünket megtisztelte Röszke község polgármesterasszonya, 
Borbásné Márki Márta és dr. Liszkai Tamás plébános úr is. 
Mindannyiunk szívét megmelengette 2. osztályos tanulóink műsora, 
mellyel az új lakóknak kívántak kedvet csinálni az iskolai élethez. 
Felkészítő tanító néni Rajczi Cecília volt. Más meglepetés is várt a kis 
elsősökre: emléklapot, aszfaltkrétát és füzetet kaptak, majd minden tanuló 
megkapta iskolánk logójával ellátott sálat illetve nyakkendőt. 
Polgármesterasszonyunk kedves beszéde mindannyinkat megérintett, 
csakúgy, mint Tamás atya tanmeséje. A rendezvény végén az atya Isten 
áldását kérte az előttünk álló tanévre. 

 
 

Szécsényi Marianna, intézményvezető 
 

Nyári élményeim 
Nagyon jó, élményben gazdag nyári szünetem volt. A 

nyaram az iskolatáborral kezdődött. Sok érdekes és 
színes programban volt részünk. 

Július elején kirándulni voltunk a családdal 
Bakonybélben. Sokat túráztunk a Bakonyban. Voltunk 
lent a Balatonnál hajókázni és fürödni is. Láttuk a 
Tihanyi-félszigetet és a Tihanyi Bencés Apátságot 
hajókázás közben. Elmentünk az ország egyik 
legmodernebb csillagvizsgálójába, ami Bakonybélben 
volt. Itt megnéztünk két filmet az Univerzumról és egy 
távcsőből megtekinthettük a Napot és a napkitörést. 
Elmentünk a sziklás, vadregényes tanösvényen a Cuha 
völgybe, ahol egy nagyot túráztunk. Voltunk a Sobri 
Jóska kalandparkban is, ahol előadást tartott az Alma 
együttes és sok érdekes játékot is ki lehetett próbálni. Az 
egyik este nyárson sütögettünk virslit, kolbászt és 
hagymát. Ez egy élmény teli kirándulás volt, amire még 
sokáig fogok emlékezni. 

A kirándulás után kézműves táborba mentem, ahol 
kézzel készítettünk spatulákból festéssel ajtódíszt, 
fontunk karkötőt és ruhafestékkel fehér pólót 
dekoráltunk. Én baglyot festettem rá. Szuperül sikerült. 

Augusztus elején úszótáborban voltam Szilvi tanár 
nénivel és a barátaimmal Mórahalmon, a strandon. A 
mellúszást és a gyorsúszást tanultuk. Szilvi néni 
megdicsért, mert ügyesen úsztam a 2 méteres vízben is. 

A tesóm nagyon szereti a traktorokat, ezért augusztus 
végén elmentünk Zákányszékre mamáékhoz, hogy 
megnézzük a traktorfelvonulást és versenyt. Több mint 
200 traktor vett részt. Volt köztük kicsi és hatalmas. Mi 
is felültünk egy kisebb traktorra. Nagyon tetszett, ez is 
egy élmény marad számunkra. 

Szuper jó nyaram volt, és még sokáig fogok erre a sok 
szép élményre emlékezni. 

Tóth Kata, 4.o. 
 

Rajz: Tóth Kata, 4.o. 
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HÍREK A LŐÁLLÁSBÓL 
 

Lövészeink Bordányban 
 

Július 2-án Babarczi Antal, a Magyar Technikai és Tömegsportok Szövetsége Bordányi Klubja (továbbiakban: MTTSZ Bordány) elnöke 
köszöntötte a bordányi lőtéren megjelent versenyzőket. A hazaiak mellett Kistemplom-Tanya VT Zákányszék, Öttömös, Őszeszék, 
Szatymaz és Röszke sportlövő csapatai és egyéni versenyzői követték egymást a lőállásokban.  
A Vadász Barátok Lövészversenye Bordány eredményei: CSAPATVERSENY: I. Röszkei Földtulajdonosok Vadász Társasága 695, II. 
MTTSZ Bordány 667, III. Kistemplom-Tanya VT 2. csapata 544, IV. Őszeszék 476, V. Szatymaz VT 343, VI. Kistemplom-Tanya VT 1. 
csapata 292, VII. Kistemplom-Tanya VT 3. csapata 176 ponttal. FÉRFI EGYÉNI VERSENY: I. Dr. Kovács Artúr 160, II. Simon Mihály 
(5x10) 158, III. László Gábor (1x10) 158, IV. Dobó Gergő 154 ponttal. NŐI EGYÉNI VERSENY: I. Zádori Lajosné 138, II. Dancs 
Mercédesz 100, III. Kasperné Babarczi Magdolna 92, IV. Nagy Vivien 83 ponttal. 
 

Itthon a Vadászkupa 
 

A soron következő megmérettetés a 2014-ben alapított 
Vadászkupa elnyeréséért a röszkei Benkóczi Béla Sporttelep 
lőterén zajlott. 
Csapatversenyben az élmezőny szoros eredményekkel zárt. A 
röszkeiek mindkét induló csapata remek formában volt és 
dobogós helyen végzett. Női egyéniben Mezősi Nikoletta is 
aranyat lőtt. Férfi egyéni kategóriában a bordányiak voltak a 
legjobbak. 
A szélcsendes, ragyogó nyárvégi napsütéses időben családias 
hangulatban lezajlott versengés a következő eredményeket 
hozta: 

 
CSAPATVERSENY: I. Röszke SK 
2. csapata 566, II. MTTSZ Bordány 
1. csapata 554, III. Röszke SK 1. 
csapata 523, IV. MTTSZ Bordány 
2. csapata 391, V. Szatymaz VT 351, 
VI. Zsombó 330, VII. Bordány 
Vegyes csapata 230 ponttal. 
NŐI EGYÉNI VERSENY: I. 
Mezősi Nikoletta Röszke 102, II. 
Dancs Mercédesz MTTSZ Bordány 
92, III. Fohsz Andrea MTTSZ 
Bordány 52 (1x9), IV. Simon Renáta 
MTTSZ Bordány 52 (0x9) ponttal.  
FÉRFI EGYÉNI VERSENY: I. 
Sisler István MTTSZ Bordány 127, II. Simon Mihály MTTSZ Bordány 125,  
III. Kószó Ádám Röszke SK 123, IV. László Gábor Röszke SK 116 ponttal. 

Turucz József 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
Koporsós, vagy hamvasztásos  

temetések felvétele szállítással, 

teljes körű ügyintézéssel, 
 kórházban elhunytak részére is. 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

GERINCJÓGA 
OKTÓBERTŐL MÁR 
HETI HÁROMSZOR! 

 

KEDD: 17.30 
 

SZERDA: 12.00 
 

(nyugdíjasoknak, kímélőbb órát 
kedvelőknek, akár szülésből visszatérő 

kismamáknak is) 
 

CSÜTÖRTÖK: 18.00 
 

HELYSZÍN: KÖZÖSSÉGI HÁZ 
 
 

PRÓBÁLD KI, AZ ELSŐ 
ALKALOM INGYENES! 

 
Csatlakozz és tájékozódj a facebookon: 

’Gerincjóga Röszke’ csoport 
 

4667 m2 
SZÁNTÓFÖLD 

ELADÓ a Termáli úton.  
 

Érdeklődni: 20/669-36-36 

AKCIÓ! 
 

Egész évben ültethető LEVENDULA 
(törpe és folyton virágzó fajták) és 

FŰSZERNÖVÉNY nagy választékban és 
kedvező áron kapható! 

 

Röszke, Szegfű u. 28.  
Tel.: 06-20/516-9792 

ELADÓ  
VÍKEND TANYA 

Röszke, Szél u. 5/B 
Szoba, konyha, fürdőszoba, bojler, 3 
fázis, gémeskút locsolási lehetőség, 
gázpalack tűzhellyel. Hátsó kijárat a 

sportpályára. Sürgősen! 4.000.000 Ft 
Csepregi Sándor:  

62/272-780 vagy 62/635-445 

Röszkén a falu központjában 
 3 szobás, nagy konyhás, 

összkomfortos  
CSALÁDI HÁZ ELADÓ,  

2800 m2 telken, fólia házakkal, nagy 
gazdasági épületekkel  

(3 fázis és nortonkút is van) 
 
 

Érd.: 06-20/317-9479 
06-70/528-8496, 06-30/603-5281 

 

A verseny résztvevői 

Röszke SK 1. csapat III. helyezett Röszke SK 2. csapat I. helyezett 
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SZÖGHY TEMETKEZÉS Kft. 
 

Szeged, Török utca 11/B 

62/ 425-847 

valamint 

MÓRAHALMI KIRENDELTSÉG 

ILDIKÓ VIRÁGÜZLET 

MÓRAHALOM, TÁNCSICS utca 2. 

 
Temetések teljes körű  

megszervezése, lebonyolítása! 
Keresse fel irodánkat ingyenes 

árkalkulációért! 
 

Érdeklődni: Király Ildikó:   06 62 / 281-549 
                                      06 30 / 27-54-675 

vagy  
 

Szállítási ügyelet /0-24h/: 06 30 / 95-57-556 
 

Köröm-lak Röszkén 
 

 

ÚJ SZOLGÁLTATÁS! 
 

KOZMETIKUS is várja a szépülni vágyó vendégeket! 

Hlobocsányi Diána 30/68-00-938 
 

 
 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs ideje rá? Vagy 
nem tudja magának megcsinálni? Jöjjön el! Kézápolás kellemes, 
nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg tyúkszemmel küzd? 
Bőrkeményedések vannak a talpán? Jelentkezzen be! Teljeskörű 
lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni a körmét? 
Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés köröm az elegáns 
franciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

 
 
 
 

PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
  06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
  06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

MASSZÁZS RÖSZKÉN! 
 

A szegedi szalonokkal szemben:  
hosszabb kezelési idővel, alacsonyabb árakkal 

masszázskezelés itt helyben is elérhető! 
 

EGÉSZSÉG MEGFIZETHETŐ ÁRON! 
 
+36-30-69-17-424 Sánta Anikó 
Röszke, Rákóczi u. 41.  masszőr 
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REJTVÉNY 
 
 

ÉRTÉKMÉRŐ 
 

Rejtvényünk kiemelt három fő 
sorában viselt dolgaink időtálló 
megítéléséről olvashatnak.  
 

Múlt havi feladványunk helyes 
megfejtése: Egy bizonyos szint 
fölött nem süllyedünk egy 
bizonyos szint alá. 

 
 

Kedves rejtvényfejtő 
olvasónknak 

MAGYAR TAMÁSNAK 
gratulálunk, aki a  

Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 

keresse a 62/273-245  
vagy a 30/928-9544-es 

telefonszámokon. 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
 

TEMETÉS:  
2016. augusztus 10.: Sebők Vilmosné Szekeres Katalin 
(†2016. július 30., életének 74. évében) 
2016. augusztus 12.: Hoffmann Mártonné Varga 
Julianna  (†2016. augusztus 1., életének 76. évében) 
2016. augusztus 26.: Horváth István (†2016. augusztus 
13., életének 59. évében) 
 
KERESZTELÉS:  
2016. augusztus 28.: Fodor Benett, Fodor Zoltán és Bodony Evelin 
gyermeke 

2016. augusztus 28.: Kiss Ancsa Virág, Kiss Krisztián Zsolt és 
Apró-Juhász Júlia gyermeke 

 
 

A röszkei Páduai Szent Antal Egyházközség hitoktatási rendje szeptembertől: 
 

Az óvodai hittanos foglalkozások szerdánként 16.30 és 17 óra között 
lesznek megtartva az óvodában. 
 

Iskolai hittan: 
Mint kötelezően választható hit-és erkölcstan: az összes általános 
iskolai osztály részére heti 1 + 1 óra; első óra a röszkei Orbán Dénes 
Általános Iskolában órarendi keretek között, második óra fakultatív 
jelleggel interaktív foglalkozásként; 
Az alsós évfolyamoknál a szentségfelvételre az alábbiak szerint lehet 
jelentkezni: 
3. osztály végén: részesülés a bűnbocsánat szentségében (első gyónás) 
4. osztály végén: részesülés az Eucharisztia szentségében 
(elsőáldozás) 
A 2016/17-es tanévben azok a tanulók lehetnek a húsvéti ünnepkörben 
első gyónók (leghamarabb 3. osztályban) és elsőáldozók (leghamarabb 
4. osztályban), akik ebben a tanévben hittanoktatásban vesznek részt 
(heti 2 órában!), és havonta legalább egy szentmisén jelen vannak, 
amit miseigazolványukkal tudnak igazolni. Minden más esetben a 
korábbi egyházközségi hitoktatási szabályozás feltételei érvényesek. 
2017-ben nem lesz bérmálás egyházközségünkben! Akik más 
templomban szeretnének bérmálkozni és a bérmálásra való 
felkészülés követelményeinek eleget tesznek, kérjük, jelezzék ezt a 
szándékukat a plébániahivatalban. 
 

Fakultatív hittanos foglalkozások  
Akik órarendi keretek között etika-oktatásban vesznek részt, a 
fakultatív hittanos foglalkozásokba délután bekapcsolódhatnak! Azok 
is bekapcsolódhatnak a jelzett foglalkozásokba, akik nem a röszkei 
Orbán Dénes Általános Iskolában tanulják a hit- és erkölcstant. 

Akik nem a Röszkén járnak általános iskolába, de a röszkei 
egyházközség szervezésében szeretnének hittanoktatásban részesülni, 
ill. szentségekre felkészülni, jelezzék igényüket a plébániahivatalban 
vagy személyesen a hitoktatóknál. 
 

Ministránsfoglalkozás indul heti rendszerességgel – később 
egyeztetett időpontban. 
 

Középiskolás és főiskolás korosztály részére csütörtökönként 17 és 
18 óra között lesz hittan a plébánián.  
A TABU Café péntekenként 18 órától várja a fiatalokat régi 
helyszínén, a kávézóban (volt káplán-lakás) kötetlen, saját szervezésű 
programokra és beszélgetésekre. 
 

Hittanárok elérhetősége: Liszkai Tamás – 30/2895397; Kiss Gábor – 
20/4005869; Vargáné Ábrahám Ildikó – 20/4005867; Kissné 
Auffenberg Tímea – 30/3212301; Ocskó Sebastian – 20/4005866; 
 
Szeptember 29-én, csütörtökön kb. 17 órától bográcsozással 
egybekötött vetítéses élménybeszámolót tartunk az augusztusi 
zarándokútról a Kartal-házban. Minden érdeklődőt szeretettel várunk, 
csak kérjük, a részvételi szándékot jelezzék Ábrahám Antalnénál, 
Mihály Sándornénál vagy a plébániahivatalban. 
 

A jubiláns házasok miséjét október 9-én, vasárnap tartjuk 9 órai 
kezdettel. Kérjük azokat a jubiláló házaspárokat, akik nem Röszkén 
kötöttek egyházi házasságot, de Röszkén élnek, jelezzék ezt a 
sekrestyében vagy a plébániahivatalban. 

 
 
 
 
Bűnügyi szakterület: 
 

,,Csalás”  
Eljárás indult ismeretlen tettes ellen csalás vétség megalapozott 
gyanúja miatt Röszke Rendőrőrsön egy szeged-szentmihályi lakos 
feljelentése alapján 2016. március hónapban, miszerint internetes 
hirdetésben szereplő adatok alapján előre átutalt a sértett 25.000 Ft-
ot egy kiválasztott műszaki cikkért, de a megrendelt terméket a 
későbbiekben nem kapta meg. 
Az eljárás során megállapítást nyert, hogy az elkövető több sértettet 
tévedésbe ejtve üzletszerűen követte el cselekményét, mely okán 
büntetőeljárás áttételére került sor a nyomozás folytatásához 
illetékességgel és hatáskörrel rendelkező rendőrkapitánysághoz. 
 

„Közokirat-hamisítás” 
A Szegedi Határrendészeti Kirendeltség Röszke Autópálya 
Határátlépőnél szolgálatot teljesítő rendőrök 2016. március 
hónapban az ország területére belépő szerb honosságú busz 
beléptetése során a busz szélvédője mögött találtak 1 db borítékot, 
mely hamisított szlovén vezetői engedélyt és útlevelet tartalmazott. 
Ez eljáró rendőrök feljelentése alapján eljárás indult Röszke 
Rendőrőrsön közokirat-hamisítás bűntett megalapozott gyanúja 
miatt ismeretlen tettes ellen. 
 

,,Ittas járművezető” 
Röszke Rendőrőrsön szolgálatot teljesítő körzeti megbízottakat 
állampolgári bejelentés alapján közlekedési balesethez riasztották 
2016. augusztus hónapban, miszerint egy gépjármű 
villanyoszlopnak csapódott. Az intézkedés során megállapításra 
került, hogy a gépjárművezető a baleset során nem sérült meg, 
viszont szeszes italt fogyasztott a gépjárművezetés megkezdése 
előtt. Ennek okán nevezett előállításra került a Szegedi 
Rendőrkapitányságra, ellene büntetőeljárás indult járművezetés ittas 
állapotban vétség megalapozott gyanúja miatt, valamint vezetői 
engedélye elvételre került. 
 

Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevételeiket a 
62/273-234-es valamint a 70/275-6742-es telefonszámon. 
Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetőek, hívják a 
rendőrség 112-es segélyhívószámát.  
 

Körzeti megbízottjainkat az alábbi számokon érhetik el: 
 

Revák Róbert r.zls.      Tóth Attila r.tzls.         Papp Zoltán r.tzls. 
06-20/8520677               06-20/8520678              06-20/8520676 
 

Elektronikus elérhetőségünk a police@roszkenet.hu, amire várjuk 
minden bejelentésüket, észrevételeiket. Az Önök nyugalma és 
biztonsága érdekében szolgálunk és védünk! 
 

Kiss Gergő r. százados 
őrsparancsnok 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050,  
Karitasz: 06-20/400-58-68, Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  

e-mail: roszkeplebania@citromail.hu,  
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 

LITURGIKUS REND: hétfő, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság, kedd, 17.30 
óra: rózsafüzér-imádság, szerda, 18.00 óra: szentmise, csütörtök, 
18.00 óra: igeliturgia és katekézis, péntek, 18.00 óra: bűnbánati 

liturgia és szentségimádás, szombat, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság, 
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 18 óra: szentmise 

KÉK HÍREK 
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Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata,  
 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó szeptemberi 
sportoldalán. 
 

Kick–Boksz: Dobó Gábor szakosztályvezető a sportág iránt érdeklődőknek 
hozott írásos beszámolót, a szakosztályában történtekről, a közelmúltban 
megrendezett táborukról, melyekről képeket is készített! 
 

„Nyár végi kick-boksz tábor  
Idén a Popey Team sportolóinak, augusztus legvégén volt megtartva az 
edzőtábor. Ismét a "Vereckei házban" kaptunk egy hetet, amit utólag is 
köszönünk az önkormányzatnak. A rövidke edzőtábor, 3 nap, 2 éjszaka, 7 
edzést tartalmazott. Reggel 6.30-
kor kezdődött a futó edzés, 
kocogás a focipályára, majd ott 
kesztyűzés párban. Ezt követte a 

reggeli, később a 11 órai edzés, ami főleg technikázás volt, majd ebéd, és a délutáni edzés, 
ami főleg küzdelmekből állt. A srácok nagyon elfáradtak, és élvezték az együtt eltöltött időt. 
Így most az iskola kezdéssel, a rendszeres mozgás is visszajön, a fiatalok hétköznapjaiba. 
Várjuk, a 7 év feletti sportolni vágyók érdeklődését, edzés időbe, a sportcsarnokban. 
Kedd, Csütörtök, 16'30, 17'00. 
 

Kipróbáltuk magunkat. 
A múlt hónapban "versenyedzést"rendeztek Szegeden, a szegedi Combat DSC Kick-boksz 
klub. A résztvevők nagy örömére rendezett egy területi kezdő versenyt, melynek lényege, 
hogy az olyan sportoló, akinek nincs sportkönyve, versenyengedélye, az is indulhat. 
Röszkéről 7 nevezést küldtünk el. Nagyon jó tapasztalatokat gyűjtöttek a kis sportolóink. 
Érmeket is hoztunk, 1 arany, 2 ezüst, és 2 bronzot. De a legfontosabb, hogy ki próbálhatták a 
verseny okozta izgalmat, hangulatot. Nem beszélve, hogy hivatalos bírói kar vezényelte le a 
küzdelmeket, ami külön emelte az izgalmakat.” 
 
Labdarúgás: Augusztusi beszámolómban, az edzőmérkőzésekkel fejeztem be a cikkemet. Hátravolt még a bajnokság kezdetéig kettő 
felkészülési mérkőzés, hazai pályán. Mindkét találkozó villanyfényes megrendezéssel lett lebonyolítva! Először a „szomszédvár”, a Szent 
Mihály, megye másodosztályban szereplő gárdáját fogadtuk. Az erősen tartalékos hazai gárda minimális, tisztességes vereséget 
szenvedett az ezen a napon jobbik ST Mihálytól. Következő, egyben utolsó edzőpartner, az FK Szeged II gárdája volt. A még mindig a 
szabadságolás és üdülések miatt erősen tartalékos hazaiaknak nehezen indult be a játék „motorja”, úgy nézett ki, hogy a velünk egy 
osztályban szereplő szegediek diadalmaskodnak. A második félidőben aztán rákapcsolt a csapat, jöttek a gólok is, így meglett a győzelem!  
Első bajnoki mérkőzésünkre, szégyenszemre alig tudott kiállni a gárda, a fentebb említett okok miatt!!! 
 

Csongrád Megye. III. Homokhát Csoport  
I. Forduló: Bordány SK – Röszke SK 4 – 1 (2-0)  
Könnyű dolga volt a hazaiaknak a tartalékos Röszkével szemben, nincs mentség a vereségre! Góllövőnk: Tanács Attila. 
II. Forduló: Röszke SK – Zákányszék KSK 1 – 0 (0-0)  
Végre a teljes felállásában tudott pályára lépni a hazai gárda!!! Ez megmutatkozott a játékukban, erőnlétben, akaratban, csak a 
helyzetkihasználásban nem! Az ellenfél, nem lebecsülendő volt, de a mérkőzés végeredménye, százszázalékos helyzetkihasználás mellett, 
hat–kettő lett volna! Tanulság: Be kell rúgni a helyzeteket!!! Megmentőnk: Berta Martin.  
III. Forduló: Ásotthalmi TE II – Röszke SK 3 – 6 (1-3)  
Mást nem tudok, csak gratulálni a csapatnak az idegenben elért imponáló győzelemért!!! Egységes volt a társaság, jó, néha tetszetős játék 
mellett, végre jött a helyzet kihasználás is! Ezen a napon jó volt röszkeinek lenni Ásotthalmon! Góllövőink: Berta Martin, Pipic 
Barnabás (2), Hatala Kristian, Papdi Szabolcs, Csehó Béla. A csapat edzője, Pördi Peti nagyon jó érzékkel nyúlt bele, variálta a 
játékosok képessége alapján a helyeket, és lám kialakulóban van egy jó csapat!!! A minél több játék, edzések és a mérkőzések 
előrehaladtával csiszolódik össze a „motor” szerkezete, és amikor erre ráérez a társaság, öröm lesz nekik a játék, a szurkolónak pedig, 
öröm lesz Röszke meccsre kijárni!!!  

FOCITÁBOR  
A labdarúgó szakosztály szervezésében, az egyesület támogatásával, 
megtartottuk a már hagyományosnak mondható focitáborunkat! Az idén 
is fokozott várakozás előzte meg a tábort, úgy a részt venni akarók és a 
szervezők részéről egyaránt! A tábor öt napja jól megszervezett, 
szakmailag jól felépített volt, a gyerekeknek mozgalmas, minden órájuk 
irányított foglalkozással és pihenéssel telt el! A huszonöt táborlakó az öt 
nap alatt kedvére kifocizhatta magát, (a képen a tábor résztvevői és a 
helyi oktatóik). A játékról és a foci oktatásáról is gondoskodtak a 
szervezők. A szakmaiságot vendégedzők fémjelezték, de természetesen 
a hazai edzőket is a dicséret illeti a munkájukért! A játék mellett 
foglalkozott velük erőnléti edző, kapusedző, kaptak elméleti és 
gyakorlati oktatást, csak rajtuk múlik, mit tudnak majd ezekből 
hasznosítani.  

(folyt. a köv. oldalon) 
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A táborlakók a „munkájuk” mellett háromszori étkezésben (tízórai, ebéd és 
uzsonna) részesültek. Minden nap, ebéd után, az egyesület vendégei voltak a helyi 
cukrászdában, fagylaltozásra! Az öt nap programjába tartozik már hagyományosan 
a mórahalmi fürdő meglátogatása (a képen a fürdőlátogatók). Az ötödik napon 
tartjuk, a táborzárás keretében, a szakmai értékelést-jutalmazást! A délután a játéké, 
darts, csocsó, foci, minden mennyiségben, nem is csoda, ha elfáradnak a gyerekek. 
A tábor végét a vendéglátás zárta, ahol az egyesület most tárcsán sütött, filézett 
csirkecombokkal, sült virslivel, kovászos uborkával, vendégelte meg a 
táborlakókat! Végezetül a Röszkei Sportkör és labdarúgó szakosztálya nevében, 
köszönetet kell mondanom mindazoknak a segítőknek, támogatóknak, akik 
munkájukkal, adományukkal, segítő szándékukkal, azon munkálkodtak, hogy az 
idei focitábor sikeres legyen, és a gyerekeink öt napig jól érezzék magukat! 
Köszönet és hála, mert nélkülük nem valósult volna meg! Borbásné Márki Márta, 
Szalmáné Kotogány Hajnalka, Horváthné Szél Ibolya, Papp Róbert, Szalai 
István, Pluhár Gábor, Pócs Tamás, Szalma Gábor, Szekeres Zoltán, Papp 

Kornél, Szalma Gergő Zámbó Dániel, ifj. Dani András. 
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„Nagyon örülök, hogy megérhettem ezt a szép kort.” Ezzel fogadja kis küldöttségünket Jani 
bácsi, aki már régi ismerősként üdvözli polgármester asszonyt, hiszen sokat járt a 
művelődési házba és a könyvtárba annak idején, mikor ideköltöztek Röszkére, lánya 
családjához. 
Az ünnepelt Biharkeresztesen született, majd Nagyváradon járt iskolába és Debrecenben 
érettségizett a Piarista Rend gimnáziumában. Négyen voltak testvérek, meghitt otthoni 
légkörben, de egyszerű körülmények között nevelkedtek. A szülei egyszerű gazdálkodó 
emberek voltak, de azért mindnyájukat kitaníttatták. 17 évesen elvitték munkaszolgálatra, 
nehéz időszak következett.  
„1956-ban koholt vádak alapján rendőri felügyelet alá kerültem. Akkor már szép családom 
volt, változtatni kellett. Budapestre költöztünk, ott kezdtünk új életet. Különböző 
vállalkozásoknál kitanultam az elektromos szerelő szakmát, mert láttam, hogy arra nagy 
szükség lesz a jövőben, el tudom belőle tartani a családomat. Harminc évig dolgoztam 
ebben a munkakörben, ahol csak pontos, precíz munkát lehet kiadni az ember kezéből. Ez 
pont nekem való feladat volt, hiszen mindig szerettem dolgozni, mindent időben, 
komótosan elvégezni. Az életben mindig elfogadtam, ami jött, nem szomorkodtam semmin, 
amin nem tudunk változtatni, azt el kell fogadni, nem ellene lázadozni. Viszont amit meg 
tudunk tenni, azt tegyük meg időben, pontosan, precízen. Soha nem hagytam magam megerőltetni, szerettem dolgozni. 
Szerencsém is volt az életben, de az is igaz, hogy soha nem estem kétségbe, ha változtatni kellett.”- mesél Jani bácsi.  
Nyugdíjasként még 13 évet dolgozott a KSH-ban összeíróként és raktárosként. Szép emlékeket őriz ebből az időszakból is. 
Mindig szerette a sportot (labdarúgás, ping-pong), de a legsportosabb a családban unokája Buday Dániel lett, a neves 
kézilabdás, akire nagyon büszke. Születésnapján köszöntötte a nagy család: lánya, veje, Debrecenben élő fia, öt unokája és 
négy dédunokája.  
Szerető feleségével 62 éve házasok, jóban–rosszban kitartottak egymás mellett. „És ki viselte a kalapot?”- kérdezi polgármester 
asszony? „Le volt téve! Mindig mindenről közösen döntöttünk. ”- felel határozottan Jani bácsi. Sajnos a felesége már ápolásra 
szorul, melyet lánya lát el nagy odafigyeléssel.  
Szépkorú napjait is aktívan tölti az ünnepelt, pontos időben étkezik, kevés kerti munkával és rejtvényfejtéssel tölti el az időt.  
„Kerek és teljes életet éltem. Mindig aktív voltam, a tétlenség meghalás.” – ez a hosszú és tartalmas élet titka Jani bácsi szerint. 
Kedves Szépkorú Ünnepelt! Gratulálunk e változatos és gazdag életúthoz és további jó egészséget kívánunk Röszke lakói 
nevében! 
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